[ Gallup

1 Gallup



CONTENTS

TA} TR worersserremssssermminiissststinsiistss s s

l. ZAL 7R

z21.

<
ol

b

__OL

ol CH

4
nE!
od

ok

§

xl
%l

.

__OH
(Lo

mH
ok

—_

__OO
Ho

=
__OO

MO

+10

ok

%0
__AL
I
16l

(tfo

==

N

O HIT O cerevreessursmmsessismissessississessississessisssssssssissssssisssssessisass

St
=]

6-2. &

I
I

12

13

2 Al -

7-2. S O™ Al 24 X

I
I

14

15

16

SF v
S

of oI g

o AFs

Pt 7ok Xl

H10. H

17

18

110
N

i0d
o=

ol

19



H 1 = XA 1L




1. ZAHHQ

28 W g
ZAL7|2H 2025 28 13~14Y
BEss OISSAl 3Nt HIZ SMsH JHS 2x0| 55
S HBIEALY QIE{H(CATI)
EININ s HMEfeT: 2o A3 ot 18N O] H1H 506
HEQX} +4.4%ZQIE(95% Al

remusung | o RE L e reean 1)
HEE 457%FN £ e HS Ot S8t HZ)
SHE 14.8%(Z £3} 34118 = 506H 2T &4F)
o|2|x KBSEFUEE=
A7\ S 7424(Gallup Korea)

21t s Al FolArE

e SARN HAE SE U2 208 W A20M HSHot F+= HI|otR7] HE0,

MEg=ol &0 100%7t =X EE + UASLICH

ae HEY ZE(O: HR+0= B S)HM F H S

=2
=]
25 W A2oA Gitot HEEOIRCEZ SAHRN MAIE SE 4ol H=gnt

e MR SHE0: g8, 2FE, X9E 5 E=2i= WX SE U E=XEh 37| HEo

ol A0l R2I5HAOF BHLICE

s 912 BE 22 QI8 A0l ZADKRE A0 SYMAHUZIACIINE HHOEZA
I




ZAgtE

MEu M8 IIE

tE HiE

AE2(A) Hig A22(B) HiE ®B/A)
@) % @) % %
m A b | (506) 100 (506) 100 1.00
= (251) 50 (253) 50 1.01
He
oo (255) 50 (253) 50 0.99
18~29A] (72) 14 (72) 14 1.00
30LH (68) 13 71) 14 1.04
40CH (102) 20 (96) 19 0.94
ol
50CH 91) 18 (92) 18 1.01
60CH (84) 17 (84) 17 1.00
70M| O]t (89) 18 91) 18 1.02
13 (266) 53 (266) 53 1.00
x|
2HH (240) 47 (240) 47 1.00
[2025 2¢& 13~14¢]
CRE R ==Y S0, o 3 ot
W 27O : ABE, A



3. ZAR= SEAI S8

ZAgtE A 715U M8 JIE Ml
AH(F) H(B) 014(B) A(B) 24(3) 014(B)
m A m 506 251 255 506 253 253
18~29A| 72 38 34 72 39 33
30t 68 32 36 71 35 36
40cH 102 52 50 96 49 47
ol
50CH 91 49 42 92 50 42
60LH 84 44 40 84 43 a1
70M| Ol & 89 36 53 91 37 54
HA| 266 132 134 266 133 133
18~294 26 14 12 27 15 12
30cH 33 16 17 33 16 17
13 40ch 48 25 23 45 24 21
50CH 46 26 20 46 26 20
60LH 52 27 25 52 27 25
70M| O|At 61 24 37 63 25 38
| 240 119 121 240 120 120
18~294 46 24 22 45 24 21
30LH 35 16 19 38 19 19
2314 40ty 54 27 27 51 25 26
50cH 45 23 22 46 24 22
60LH 32 17 15 32 16 16
70M| O|A 28 12 16 28 12 16







1. 39 XX

2) OOEHME T2 & 0L HIg XIXSHLI? HI|E &850 SHER|ZSLIT.
(RE/QUSQ 42 MEIB) 13, 20 a2 ok Mo =Z02t: o 7FEsuUm?
ZAL 15 oe = 7|2 Q| =
-]} por=3 =0 ojojal = SAICE  X|HCH |= a9 oir] S/
()] () % % % % % % % % % %
m X H m (506) (506) 68 7 7 1 1 0 0 14 3 100
=i (251) (253) 65 10 4 1 1 1 0 15 3 100
cE
oM (255) (253) 71 4 9 1 1 0 0 12 3 100
18~29A| (72) (72) 44 10 5 4 0 0 0 29 7 100
30CH (68) 71 59 7 7 0 1 0 0 22 3 100
40ty (102) (96) 73 1 10 0 0 1 1 13 2 100
EE
50CH @1 92) 75 4 10 0 1 1 1 7 1 100
60CH (84) (84) 77 13 5 0 2 0 0 4 0 100
70M| O]Af (89) 1) 73 7 2 1 1 0 0 11 5 100
139 (266) (266) 70 7 6 1 2 1 0 12 2 100
X|g4
234y (240) (240) 65 7 7 0 0 0 1 16 4 100
S/Y/0e (94) (95) 79 6 3 0 2 1 0 8 0 100
Xt (82) 81 67 9 4 1 1 0 0 13 5 100
ISR/ MH[A (54) (55) 66 4 9 0 0 0 2 19 0 100
Xt APR/2E| (123) (122) 66 6 10 0 0 1 1 15 2 100
pApSES=] (86) (86) 75 2 9 1 2 0 0 7 4 100
Sk (34) (34) 40 9 6 6 0 0 0 33 6 100
B2E|/2E|/7|E (33) 33) 57 21 3 0 0 0 0 13 6 100
Ha (95) (95) 59 18 3 2 1 0 0 13 3 100
s (143) (143) 57 10 5 1 1 0 1 21 3 100
K|
A
X (212) (212) 80 0 10 0 1 1 0 7 0 100
RE/SEHNH (56) (56) 66 2 2 0 0 0 0 20 11 100




E 2. 0IMgy| 32 &

SIXHMR| HEHE EXAL ER 3 T}

) OOEHAME 2022 7€ 2IM87| AIZ 0|F XIZ7K| HHE Mt EXATL EXAIZAS] MBS Z £ UCI HALTY,
OfL|™ ZEZ 3t Eé.l—lﬁr?
(%"*/$’é*,§ HolX| 42 4 MER) 0| ULoHhCHH FaCr el ‘MRS T o ZALIIR
ZAtE By Mg 5 5 oL z& g/
A Az = == ot} SEA A
(¢)] () % % % % %
mN i om (506) (506) 60 24 4 12 100
A (251) (253) 58 29 3 10 100
Pk
ol (255) (253) 63 19 5 13 100
18~29A| (72) (72) 54 25 1 19 100
30LH (69) (71) 63 17 3 17 100
40LH (102) (96) 53 34 4 9 100
L
50CH (91) (92) 55 30 5 10 100
60LH (84) (84) 64 26 2 7 100
70M| OfAf (89) 91) 72 11 7 10 100
134 (266) (266) 60 24 6 10 100
x|d
23S (240) (240) 61 25 1 14 100
S/2/01Y (94) (95) 59 28 4 9 100
el (82) (81) 44 35 6 15 100
IR/ MHIA (54) (55) 58 27 5 10 100
x|oje AbE/2HE) (123) (122) 71 19 2 7 100
IYFE (86) (86) 66 17 4 13 100
Y (34) (34) 53 24 0 23 100
2X|/2E|/7|E (33) (33) 58 21 6 15 100
H=0{RIxg (343) (343) 68 21 3 8 100
22198l (34) (34) 47 44 3 6 100
. TASAIL (34) (34) 56 32 6 6 100
EEE NI @ ) 52 24 0 24 100
a9 NHY ©) ) 55 11 1 23 100
a/RE/SEAE (82) (83) 38 27 7 28 100
Ha (95) (95) 59 25 4 12 100
3| =C (143) (143) 56 30 5 9 100
Harg
X (212) (212) 64 23 3 9 100
RE/SEHH (56) (56) 57 12 4 27 100
s A (190) (190) 65 22 4 9 100
= 38
ois i (294) (294) 57 26 4 13 100
Etiba
RE/SEHH (22) (22) 64 18 4 14 100




H 3. BIN8Y| HY § HAMK| SoIR4 D 23 I}

2) OOEMAE 20224 78 BINBY| AIZH 012 XFWH| 2 & RZ47H ZH2NO| KRS T SYUCHD BHLITL,
O &t ABHSHCITT E),;,I_p)}?

(%"*/$’é*,§ HolX| 42 4 MER) 0| ULoHhCHH FaCr el ‘MRS T o ZALIR
ZARtE =% 58 . . oL 2T £
ArEila Py a0 az opLIc e A
(€)] (€=)] % % % % %
m Hm (506) (506) 72 22 1 5 100
=] (251) (253) 66 29 1 4 100
N4
(P (255) (253) 77 15 2 6 100
18~204 (72) (72) 70 21 1 8 100
30LH (69) (71) 73 19 1 6 100
40LH (102) (96) 67 28 1 5 100
R
50CH 91 (92) 64 30 1 5 100
60LH (84) (84) 73 20 3 4 100
70A| Of& (89) ©1) 84 14 0 2 100
13y (266) (266) 73 21 1 4 100
X4
23 (240) (240) 70 23 2 6 100
S/Y/0e (94) (95) 75 20 1 3 100
e (82) (81) 53 38 2 7 100
SR/ MHIA (54) (55) 74 19 3 4 100
xloj JNI=Yin ] (123) (122) 70 23 1 7 100
Y SES=] (86) (86) 84 13 1 2 100
Sl (34) (34) 77 18 0 6 100
2XI/2E|/7|Et (33) (33) 73 21 0 6 100
HE02IxY (343) (343) 76 21 0 3 100
20193 (34) (34) 63 35 3 0 100
. R2SAILY (34) (34) 68 24 6 3 100
i _
S NI @) (4) 100 0 0 0 100
a9 HY ) 9) 100 0 0 0 100
Sa/RE/SEAHE (82) (83) 56 22 4 18 100
g4 (95) (95) 72 24 1 3 100
M| =C (143) (143) 71 26 2 2 100
REE
X (212) (212) 70 24 1 5 100
RE/SHNH (56) (56) 79 4 2 16 100
o g (190) (190) 58 37 2 4 100
T 53
=13
%I; HbCY (294) (294) 81 13 0 5 100
Ll =
RE/SHMH (22) (22) 64 17 9 10 100




£) OOHHAM= WYE X|gHMAHOA 2 A 2OHR4T}F S H O PME[= 40| ZSCHa M2ZEsH L7,
OtL|H CHE QIZ0| YMEl= 20| ECtT MZSHL7L
V] 5 M 8 ¥ o At 5/ -
At ALl SME= 20| = -’f-lEl * SEHHE
0 =
() (H) % % % %
md  Am (506) (506) 40 46 14 100
HA (251) (253) A1 49 10 100
o4E

01N (255) (253) 39 43 18 100
18~20M] (72) 72) 37 46 17 100
30 68) 1) 36 48 16 100
40r (102) 96) 24 63 14 100

LEE!
50} ©1) ©92) 40 53 8 100
60 (84) 84) 48 43 10 100
70K OJAt (89) ©1) 54 25 21 100
149 (266) (266) 44 43 13 100

N[ L]
2ey (240) (240) 35 50 15 100
S//0 e (94) (95) 54 35 1 100
e 82) @1) 23 69 7 100
ISR/ MH|A (54) (55) 52 37 11 100
ZHH At/ 2e (123) (122) 32 53 15 100
pIPsE (86) 86) 42 38 20 100
st (34) 34) 35 47 18 100
ox)/28|/7|Et (33) (33) 46 33 21 100
EEESS (343) (343) 44 45 10 100
2n10/3) (34) (34) 41 50 9 100
- ZREAY (34) (34) 27 64 9 100
y3d eI @ @) 50 26 24 100
19 My ©) ©) 45 44 11 100
gle/B2/SuNN (82) 83) 23 44 33 100
N (95) 95) 45 44 10 100
- zc (143) (143) 37 53 10 100
g4 xg 212) 212) 39 49 12 100
RE/SEYNHE (56) (56) 41 23 36 100
2x (362) (363) 54 32 15 100
BIMg7| by (112) (111) 3 96 2 100

Dotz
amyt oL Rk Ofd 7) @) 0 71 29 100
22/997 (25) 25) 12 35 53 100
= 2ot A (190) (190) 30 57 13 100

2 .

o s (294) (294) 47 40 13 100
E oz/gem (22) 22) 27 40 33 100




£
>l

B 5. 3% WAIYY 2 3 2T S8 M

) OOHHME &F WS 2 SgS FAZC= & 0|Mots A THESHILZE, OFLH BHSHYL7F?

it

ZARAE =% g o s Bg/
A2 A2 ki s SE n
®) () % % % %
m N Hom (506) (506) 38 58 4 100
A (251) (253) 48 51 2 100
ad
oM (255) (253) 27 66 7 100
18~29A (72) (72) 42 53 5 100
30LH (68) (71) 36 60 4 100
40LH (102) (96) 39 58 3 100
L
50CH 91) (92) 40 56 4 100
60LH (84) (84) 34 63 3 100
70M| 0| (89) 1) 35 58 7 100
134 (266) (266) 38 59 3 100
x|d
23S (240) (240) 37 57 6 100
S/2/01Y (94) (95) 36 62 2 100
bl (82) (81) 47 48 5 100
IR/ MHIA (54) (55) 32 65 4 100
x| AL/ 22 (123) (122) 40 58 3 100
IHEFE (86) (86) 26 66 8 100
I (34) (34) 50 47 3 100
2X|/2E|/7|E (33) (33) 36 55 9 100
HENxY (343) (343) 36 60 4 100
=019/3] (34) (34) 55 39 6 100
XIASAICE
K| el (34) (34) 42 56 3 100
CHeH
ged IHataly @ @ 50 50 0 100
a9 NHY ) ) 34 66 0 100
e/RE/SEAE (82) (83) 34 57 9 100
2 (95) (95) 42 53 5 100
= = (143) (143) 40 56 4 100
A Sk
d8e 1= (212) (212) 39 58 3 100
ZE/SEHAH (56) (56) 18 73 9 100
oIt (159) (158) 35 62 3 100
EtAL
Egtnt oACt (346) (347) 39 57 5 100
E =L
2E/SEHAH 1) (1) 0 0 100 100




H6-1. S& 0™ &8 0
) [E5) 1 SEXL] EF WS 2 SYe| T S 01H0| TGStAE 7ty 2 Olfs U8 & FRYUIR
O KN o5 EAS O
= e ge xR s e oy
a2 N2 =mzw oaga S G aEm e 5L A
BASE: £6) 1# SEAIE | s A wdd  me M8 gag sua o
xie] & et 7 i
) @) % % % % % % % %
m Hm (190) (190) 38 35 16 4 3 2 3 100
g4 (120) (121) 37 32 19 3 4 2 2 100
ye
o1d (70) (69) 39 40 10 6 1 1 3 100
18~29M| (30) (30) 27 46 17 10 0 0 0 100
30cH (24) (25) 39 37 13 8 4 0 0 100
4004 (40) (38) 50 27 10 3 2 5 3 100
<EE
5004 (36) (36) 36 39 22 0 3 0 0 100
60CH (29) (29) 45 27 17 0 0 7 3 100
70M| O]4 (31) (32) 29 32 16 3 10 0 10 100
189 (100) (100) 29 39 18 5 4 1 4 100
Xy
23S (90) (90) 48 30 13 2 2 3 1 100
S/¥/01Y (34) (34) 21 29 26 3 6 6 9 100
DN el (39) (39) 20 46 26 0 2 5 0 100
JISER/MBIA | (17) a7 47 30 6 6 6 0 6 100
e AR/ 2| (49) (49) 55 33 8 2 2 0 0 100
IH¢FE (22) (22) 46 36 5 4 5 0 5 100
st (17) (17) 35 36 18 12 0 0 0 100
Tx|/2E|/7|Et (12) (12) 50 25 17 9 0 0 0 100
H=02ixg (124) (124) 40 36 14 2 3 2 2 100
=2a19J3] (19) (19) 43 21 16 5 10 5 0 100
XIX| =g (14) (14) 22 56 15 7 0 0 0 100
yer :
NeHE @ 2 0 0 100 0 0 0 0 100
a9 3g 3 3 33 33 34 0 0 0 0 100
US/RE/SEHHE (28) (28) 35 29 17 7 0 3 7 100
Ha (40) (40) 50 29 16 0 5 0 0 100
55| sk (57) (57) 32 39 16 4 2 3 5 100
FEL
T (83) (83) 37 31 18 6 4 2 1 100
DE/SHNH (10) (10) 29 61 0 0 0 0 10 100

- 10 -



=) [E5] 2¥ SEXM] #F WS & SEQ Forr S 0|0 HIHSIAE= 7t 2 0|1f= O & FAYLNR
J1=2t Eofn 5 EX S
ZAAR Lag““ ME A2 ZE4MY QEAME BESA EHTMY J1E} 2= A
.o P Ad|$ = Ojo| L2 IO e o|H™o. 7HA IOJo e SHHA
BASE: £5) 2tH SEXHat el Abdfls= b Skl g orlx-| OEE_:I g}ar}oa o S 2P
() () % % % % % % % %
mA Hm (294) (294) 65 12 1" 6 3 2 1 100
A (127) (128) 64 14 10 8 2 0 2 100
-E
oy (167) (166) 65 1 12 5 3 3 1 100
18~29A (38) (38) 50 8 13 21 3 0 5 100
30LH @1 43) 71 7 12 5 2 2 0 100
40LH (59) (55) 71 7 14 3 3 2 0 100
Pal =
50CH (51) (52) 59 12 16 6 4 4 0 100
60LH (53) (53) 68 19 4 4 4 0 2 100
70A| O (52) (53) 65 19 8 4 0 2 2 100
13" (158) (158) 66 15 8 5 3 2 1 100
x|
239 (136) (136) 63 9 15 8 3 1 1 100
/Y/01Y (58) (58) 50 29 10 7 0 2 2 100
Lozl (39) (39) 74 10 8 5 0 3 0 100
TSR/ AHIA (35) (35) 62 14 20 3 0 0 0 100
x| AL /e (71) (70) 68 6 10 7 7 3 0 100
pI¥SESZ] (57) (57) 67 10 9 7 4 2 2 100
=Y (16) (16) 56 0 19 13 0 0 13 100
2X/2E|/7|E (18) (18) 83 0 6 6 6 0 0 100
CEopizg (207) (207) 64 15 10 6 3 1 1 100
20ioJ3 (13) (13) 69 15 8 8 0 0 0 100
XIX] E e P (19) (19) 68 0 16 5 5 5 0 100
g _
Hsiret ()] (%)) 48 0 0 0 0 0 52 100
a9 3y (6) 6) 83 0 17 0 0 0 0 100
AS/RE/SEAE| 47) 47) 64 6 15 9 2 2 2 100
g4 (50) (50) 69 8 12 4 8 0 0 100
85| =T (80) (80) 65 12 8 5 2 4 4 100
ekl
L] (123) (122) 66 12 12 6 2 2 0 100
RE/SEHMHE 41) 1) 56 17 12 12 0 0 2 100

- 11 -



B 7-1. 5% 01H Al @M X A - 129
2) Y, B3 LS & SE0| FoFOR S 0|HE FR, V1Y RMNOZ X|2E0{0f Sl= At
Cg & FA0|2t M5 L7t
- PN
=X
3E 3 Y -
SR 1% oo OUXL 5= as  ae E?I%T*
ZMN JtEEE oo ¥ HA 5,‘(;' e E”if ﬁl’lg Az == Do ng/
g2 =S Og LM S5 BE S aony =M= om  am B SH A
A A He M = ;'6_%_ 7 )= I—EAl —l—c->l =3 7|‘|'_" o= 7.Ix-|
AI‘HIT AI‘EﬂT o = H =2 o 2|.L-|§I_ E I' X}E 5*1 ;l_};!gxl |:0|. =
wi sy TEode 7Y SR om
2= ()
= a (500
=S
® @ % % % % % % % % % % % %
mH Hm (506) (508) 27 1" 10 10 8 7 7 6 4 1 10 100
A (251) (253) 26 9 13 10 7 9 7 6 4 1 8 100
Ny
(0:PS} (255) (253) 28 13 8 10 9 5 6 5 4 0 12 100
18~29A 72 72 22 22 1 9 13 7 8 7 1 0 0 100
304 68) (71) 24 10 14 10 9 3 9 7 4 4 5 100
40cH (102) (96) 21 13 9 14 9 7 8 11 4 0 6 100
Y
50LH @1 ©2 26 12 9 10 8 7 9 5 4 1 9 100
60CH (84) (84 32 6 14 9 5 7 2 4 6 0 14 100
70| OJAt 89 (@1 35 5 7 8 7 9 3 0 3 0 23 100
139 (266) (266) 27 10 9 12 8 7 6 5 4 2 11 100
X
2HY (240) (240) 27 12 12 8 8 6 8 6 3 0 9 100
s5/2/01Y (94) (95) 26 3 1 13 5 7 1 4 6 1 22 100
e 82 @81 27 5 9 14 4 10 11 7 3 1 9 100
ISR/ MHIA | (54) (B5) 34 13 13 2 5 6 6 5 6 0 11 100
ZjoiH AHS /23 (123) (1220 22 18 15 7 13 3 7 7 3 2 3 100
IHEEE (86) (86) 39 9 5 10 7 6 6 3 3 0 12 100
ShAY (B34 (3% 9 26 12 12 15 12 9 6 0 0 0 100
2x)/2&|/718F | 33) (33) 24 9 6 12 12 9 9 6 6 0 6 100
EG RS (343) (343) 29 9 1 9 7 7 6 5 5 1 9 100
=019/3] (B34 (39 15 24 9 18 9 3 6 6 3 0 8 100
XK =AY (34) (34 21 17 9 12 15 3 7 9 3 0 6 100
ged e @ @ o o0 26 0 2 0 0 24 0 0 24 100
a9 ¥Y ) ) 0 22 0 22 0 1 1 22 0 0 12 100
AS/RE/SHHME| 82 (83) 28 8 10 7 11 7 8 4 1 1 14 100
Ha (95) (95) 24 10 15 14 8 1 9 8 3 0 8 100
Bz = (143) (143) 28 10 9 8 10 12 6 4 4 2 8 100
A Sk
CEL PL-] (212) (212) 26 12 12 12 8 6 7 6 4 0 7 100
DE/SYAHHE (56) (56) 30 10 2 4 5 5 4 4 4 0 33 100
o ZhA (190) (190) 20 14 13 12 10 10 9 6 4 1 3 100
L8 <_>O
ogl;%;' S| (294) (294) 30 9 9 9 8 5 6 5 4 1 13 100
X
o DE/SEHAHE (22) (2) 41 13 5 5 4 0 0 5 0 0 28 100




B 7-2. £8 OH Al M X MY - 14249

(=]
FUHOZ X|FE00F ok A2

0

2) BrY, FE 7B T TYPO| PRO2 £3 0 B2, Tt
2ol0j2f B2AsKILITR SHIBE B 2Ed FACiie?

HE o W OTEER o
~ o BEN 2MA o ojux, FET SR BT a4
_._AI‘ 7"3& ojrH =l [ TE LAl = |_—|E Ho HiS [=Te] J¥ ==
2t pok=2 —'I_H = — K| =3 owHd AP XM = 23y H-l- T I 7|E] =|/
|_-E- o EHEPHQJ 7HA-| = 3 '"oc! g |'9-||_=| —l—g S oo ||_ AIE*' A7 I I' g|:|-7,|x-|
Ml AR Tog fgg M3t Sy XEME EEx Ret oyt S0 ed =
= mejmx GO0 M ol
XM ==
<o
(€)) (3) % % % % % % % % % % %
mH Hom (508) (508) 41 23 21 17 15 15 13 12 9 1 10
A (251) (253) 41 19 23 19 15 14 12 15 10 2 8
Ny
oy (255) (253) 41 28 19 16 15 16 15 9 9 1 12
18~29M| (72)  (72) 44 41 26 13 21 15 11 10 4 0 0
30LH 68)  (71) 35 29 23 17 17 18 23 6 8 6 5
40LH (102)  (96) 36 26 14 26 17 21 19 11 8 0 6
il
50CH 91)  (92) 39 22 21 20 13 17 12 14 11 2 9
60LH (84)  (84) 39 13 29 18 15 10 12 12 13 1 14
70M| OfAf (89  (91) 52 11 16 9 9 8 5 18 11 0 23
134 (266) (266) 39 22 22 18 16 12 12 12 10 3 11
p[e:1]
239 (240) (240) 43 24 20 16 14 18 14 12 8 0 9
//01Y (94)  (99) 40 8 20 17 13 5 7 16 13 3 22
X (82) 81) 39 1 16 29 7 22 17 17 10 2 9
JISL2/MHIA | (B4)  (5Bb) 43 35 26 6 9 12 9 11 11 0 11
Ll AR/ 22| (123) (1220 39 34 25 15 23 17 16 7 6 2 3
Y SEXEN (86)  (86) 48 18 18 16 13 16 16 10 10 0 12
=Y (34 (34 41 38 30 18 23 9 12 15 3 0 0
2X|/2E|/71F | (B3)  (33) 36 33 9 18 22 24 12 9 12 0 6
HENxY (343) (343) 45 21 21 17 14 14 13 13 11 1 9
22195l (34 (34 24 32 26 21 24 15 18 12 3 0 8
. ZISAY (34 (39 33 32 12 18 23 21 21 3 9 3 6
ged IHSA 4 4) 26 26 26 24 26 0 24 0 0 0 24
9 Mgt ) 9) 11 33 22 33 0 11 22 22 11 0 12
AS/RE/SEHAHE| (82  (83) 38 23 21 15 14 18 10 12 4 2 14
Ha (95)  (95) 34 25 30 21 14 17 17 8 6 0 8
= = (143) (143) 44 19 23 17 16 15 10 16 11 3 8
A Sk
d8e S (212) (2120 44 25 20 19 16 15 15 11 9 1 7
DE/SHAN (56)  (56) 36 23 5 5 10 10 7 11 11 2 33
2 2 A (190) (190) 36 25 26 23 18 14 10 17 9 1 3
ogl,g?; gy (294) (294) 44 21 19 14 13 15 15 10 10 2 13
Rtehd
= PE/SYAHH 220 (22) 41 26 5 9 18 17 14 0 5 0 28

- 13 -



DY LURRTY0| SN TS WYL, By 0ISOR Y MBSt U2 [IF F LA0RLD YU

w3 ol
zNgiE 53 N8 Pot  gemx  Ags  3Fee L., 0 =@E/ -
MEE AR IHSYeER 2mISF 2WISE WS SEAHH
X
(3) (H) % % % % % % %
m N Hom (506) (506) 64 12 9 7 1 7 100
A (251) (253) 71 12 7 6 1 4 100
ad
oM (255) (253) 58 12 10 9 1 10 100
18~29A| (72) (72) 64 15 4 14 1 1 100
30LH 68) (71) 63 19 3 12 0 3 100
40LH (102) (96) 68 9 13 6 0 5 100
L
50CH 91) (92) 58 16 12 4 3 5 100
60LH (84) (84) 73 10 8 0 0 10 100
70A| O (89) 91) 60 6 9 9 1 16 100
13 (266) (266) 67 13 8 5 1 6 100
x|d
23S (240) (240) 61 11 10 9 1 7 100
S/2/01Y (94) (95) 66 7 12 3 1 11 100
bl (82) (81) 64 10 7 11 3 5 100
IR/ MHIA (54) (55) 67 17 7 6 0 4 100
Ejoy ApS /22| (123) (122) 65 17 8 6 1 2 100
P <ES=] (86) (86) 57 7 13 7 0 16 100
I (34) (34) 65 18 0 12 3 3 100
X /2E|/7|E} (33) (33) 70 12 6 9 0 3 100
HENxY (343) (343) 62 13 11 7 1 6 100
20193l (34) (34) 70 22 3 3 3 0 100
X TISAIG (34) (34) 74 9 6 0 3 9 100
ged IHataly @ @ 26 0 0 74 0 0 100
a9 My ©) ©) 78 11 0 0 0 11 100
e/RE/SEAE 82) (83) 66 8 4 10 0 12 100
[=ES (95) (95) 64 14 7 9 1 4 100
= = (143) (143) 71 12 6 6 1 4 100
A Sk
d8e 1) (212) (212) 61 12 12 8 1 5 100
RE/SEAHH (56) (56) 59 7 4 5 0 25 100
- R (190) (190) 63 15 9 8 2 3 100
= 38
ogl;%f Btch (294) (294) 66 11 7 6 1 9 100
Xided
ST pE/2eid (22) (22) 50 4 18 9 0 18 100
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7H
2) OOBHME MFES 77| At 0|2 0|2 A3l =¢, 22, 2H5 S &
=2 Qlsunre

EIVEC] a3t g Ay o Fast 5 2g/
ALl JNF:ES olCt olr} SEE A
@ @ % % % %
mH | (506) (506) 31 68 0 100
oS (251) (253) 26 74 0 100
A4
ol (255) (253) 36 63 0 100
18~294 72) (72) 13 87 0 100
30cH 68) a1 15 85 0 100
40tH (102) (96) 31 69 0 100
EE]
50CH 91) 92) 38 62 0 100
60CH (84) (84) 36 64 0 100
70M| OfA (89) 91) 47 52 1 100
13 (266) (266) 35 65 0 100
X4
23S (240) (240) 27 73 0 100
5//01% (94) (95) 40 60 0 100
X 82) @81 31 69 0 100
7|SE R/ MH[A (54) (55) 31 69 0 100
zjoyH At /22l (123) (122) 22 78 0 100
plrsES] (86) (86) 43 56 1 100
SHA (34) (34) 12 88 0 100
2x|/2E|/7|Et (33) (33) 31 69 0 100
EEIVEI (343) (343) 34 66 0 100
2019/3| (34) (34) 32 68 0 100
XASAIC
- 25{AIL (34) (34) M 59 0 100
pal= =]
= IS @ @) 26 74 0 100
19 By ©) ©) 11 89 0 100
US/RE/SEAHE (82) (83) 18 81 1 100
Ha (95) (95) 26 74 0 100
- =& (143) (143) 29 71 0 100
e
xlg 212) 212) 34 66 0 100
RE/SEHHNE (56) (56) 36 63 2 100
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E 10. HFS 47| AL Fotat XY Atzlof OjF ek
) MFES 27| ZAPE 2or X9 ALE0| O)E 7t 2 S22 Chg & SN0t MZISHL|7E?
S0t
NS =
= S5 2 o, =2 =
Za R gemwo B xe M R s Aatad g
|_E- o EEl‘—?—ﬂl‘ nﬂ-“lig ili‘" gl_?_ 3= © % olo 7IEI' g:é}}lxq 71'
Abdls= N B HEAN olst = 0|,—?° =M °
=20 rlinl (e} =
I_OO*EI
=
(%) (%) % % % % % % % %
m Hom (506) (506) 23 20 19 16 13 0 8 100
A (251) (253) 20 20 21 17 14 0 8 100
Pk
(0P (255) (253) 27 20 17 14 13 0 8 100
18~29M| (72) (72) 36 15 11 25 11 0 1 100
30CH (68) (71) 20 31 16 17 8 3 6 100
40LH (102) (96) 26 22 17 16 13 0 6 100
el
50CH 91) 92) 25 14 22 18 15 0 6 100
60LH (84) (84) 23 20 24 15 14 0 4 100
70M| OfA (89) 1) 12 19 24 7 16 0 22 100
134 (266) (266) 22 20 20 15 14 0 9 100
X4
234 (240) (240) 25 21 19 17 12 0 6 100
=/Y/0e (94) (95) 18 20 28 10 13 0 12 100
e Ted (82) (81) 26 15 17 22 12 1 7 100
7|SE R/ MH[A (54) (55) 31 28 13 17 8 0 4 100
kSl At /2e (123) (122) 25 23 19 16 14 1 2 100
pJYSEXE] (86) (86) 17 15 22 14 15 0 17 100
Sl (34) (34) 32 21 6 30 9 0 3 100
2XI/2E|/7|Et (33) (33) 21 21 21 6 21 0 9 100
EETlES= (343) (343) 23 20 20 15 14 0 7 100
=019/3] (34) (34) 21 21 23 18 17 0 0 100
I EISAY (34) (34) 23 27 23 15 9 0 3 100
Z{CHeH
= R @) @) 0 24 24 26 26 0 0 100
a9 HY )] 9) 23 44 11 0 11 0 11 100
ole/n=/2urHM|  (82) (83) 28 13 14 19 8 2 15 100
(ZES (95) (95) 21 25 24 13 12 0 6 100
) =C (143) (143) 30 17 16 15 15 1 5 100
e
°e= ] (212) (212) 20 23 21 20 14 0 3 100
DE/SEHAH (56) (56) 25 9 14 9 7 0 36 100

- 16 -



—
) OOEHAME FAZHIE0| HASHE M MK HFSEN S2AHMS YA 2Hst= A0 FHESHLIZ, O HiCHSHILI7E?
TARE = Mg - = ng/
Az A2 S et sey A
@) &) % % % %
mA A m (506) (506) 7 23 6 100
Sy (251) (253) 70 26 4 100
CE]
o4 (255) (253) 73 20 7 100
18~204 (72) 72) 9 8 1 100
30cH 689) 1) 77 17 6 100
40t (102) (96) 72 25 3 100
SEE]
50CH 91) 92) 78 21 1 100
60CH (84) 84) 56 37 7 100
704 OfA} (89) @1) 57 28 15 100
139 (266) (266) 66 29 5 100
x|oie
2 (240) (240) 77 17 6 100
5/2/01 (94) (95) 63 33 4 100
Lt 82) @81) 64 30 6 100
ISR/ MH|A (54) (55) 74 20 6 100
I AL/ 22 (123) 122) 76 22 2 100
ysES (86) (86) 71 16 13 100
b (34) (34) 91 6 3 100
2XI/2E|/7|E (33) 33) 72 22 6 100
ClEoizy (343) (343) 70 26 4 100
201903 (34) (34) 68 27 5 100
X 31A|_|Er
- SENl= (34) (34) 80 12 9 100
pal= =]
= R @) @) 100 0 0 100
a9 Mgt ©) ©) 88 12 0 100
ole/RE/SEHHH 82) (83) 73 17 10 100
Ba (95) (95) 75 20 5 100
_ = 143 143 73 22 5 100
Bz (143) (143)
FEE
xlg 212) 212) 71 28 2 100
D2/SEHAY (56) (56) 62 16 22 100
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) FUZ0| OE AM/ZH S

gt A

= SO O

5t

Al

& oftol o 7rzsLt?

_ Cz Ayzm  SHOKl 93 SHSIX Ym _
EIVI B HE il Sy, X A2 zoz BE/ A
At N B °”5'Er * SZol= A0| HOIl= 20| SEHHH
= EC} EC}
(3 (¢)] % % % % %
m Hm (506) (506) 34 32 31 3 100
=] (251) (253) 41 29 29 2 100
oL
(P (255) (253) 26 35 34 5 100
18~20A (72) (72) 32 25 40 3 100
30LH (69) (71) 29 31 36 3 100
40LH (102) (96) 35 34 28 2 100
L]
50CH 91) (92) 41 33 26 0 100
60LH (84) (84) 30 37 31 1 100
70A| O (89) 1) 32 28 29 11 100
13" (266) (266) 29 35 33 3 100
X|g94
23HY (240) (240) 39 28 29 4 100
s//01Y (94) (95) 28 35 34 3 100
paLe: o (82) (81) 38 29 32 1 100
ISR/ MH|A (54) (55) 32 41 27 0 100
x|y AL /22 (123) (122) 40 30 28 2 100
pJbSEX] (86) (86) 28 29 31 12 100
Sl (34) (34) 32 30 38 0 100
2XI/2E|/7|Et (33) (33) 36 27 33 3 100
CENIEY (343) (343) 33 37 27 3 100
2010J3 (34) (34) 56 15 29 0 100
XIX] E e P (34) (34) 38 18 44 0 100
ZX{CHH
Sl N @ @ 0 26 50 24 100
a9 ¥Y 9) 9) 34 11 44 11 100
AS/RE/SHME (82) (83) 26 24 43 7 100
g4 (95) (95) 36 29 33 2 100
) = 143 143 35 33 31 1 100
3| (143) (143)
ekl
1) (212) 212) 35 33 30 2 100
RE/SHMH (56) (56) 19 27 37 16 100
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) [212) 1 SEXL] 2Z0E, thg 5 o PAoz Sshs A0| 78 S0 d2iskU iy

it

zagiz ISR HE b SEAeE  demmer as/ .
BASE: 212) 1 s | AR AEs GHEER sssor sicr sasior et SEHE
(€)] ()] % % % % % %
mx Hm (170) (170) 59 33 6 2 1 100
A (103) (104) 64 25 8 3 0 100
ghﬂ
oly 67) (66) 52 44 3 0 2 100
18~204 (23) 23) 43 43 9 5 0 100
30} (20) @1) 41 59 0 0 0 100
40t (36) (34) 67 25 5 3 0 100
ey
50} (37) (38) 68 30 3 0 0 100
60LH 26) 26) 68 28 4 0 0 100
7041 04 (28) 29) 57 21 14 4 4 100
129 (76) (76) 58 30 7 4 1 100
X|g4
23 (94) (94) 60 34 5 0 0 100
S/Y/0Y (26) (26) 46 31 12 12 0 100
P @31) @31) 70 30 0 0 0 100
IS 2/ MHA (17) a7) 70 24 6 0 0 100
xioj NS/ (49) (48) 65 33 2 0 0 100
pIESE] (24) (24) 58 29 8 0 4 100
IRy, (11) (1) 27 63 10 0 0 100
ox|/28|/7|E (12) (12) 51 33 16 0 0 100
EETE (114) (114) 56 35 6 2 1 100
201073 (19) 19) 61 28 6 5 0 100
,g."::,‘!g ERAY (13) (13) 70 22 8 0 0 100
19 w3y @) @) 68 0 32 0 0 100
gte/mE/suAd|  (21) @1) 67 33 0 0 0 100
2PN (34) 34) 49 42 6 3 0 100
- =c (50) (50) 64 32 4 0 0 100
s
L] (75) (75) 62 29 7 3 0 100
DE/SENH 1) a1 54 28 9 0 9 100
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